IHosicHuTeABbHAA 3aMUCKA

Hpe):[MeT: reomMeTpust

[TpomexyTodHas arTecTanus MpoBOIUTCS B (hopMe KOHTPOJILHOU pabOTHI

Bpewms BbinonHenust paboTsl: 2 ypoka 1o 40 MUHYT

3apaua Nel o roTOBOMY YepTeXKY Ha JI0Ka3aTEIbCTBO C MPUMEHEHHUEM
TEOPEMBI 0 TPEX MEPHEHANKYIsIpax win ooparHoi eit. K 3amauam Ne 2 - Ne 4
JTaHbl OTBETHI.

Henab: npoBepka yMEHUI IPUMEHSTH NTOJTY4YE€HHbIE 3HAHUS 110 OCHOBHBIM

TeMaMm Kypca reomerpun 10 kiacca.

Kpurtepun BbicTaB/IeHUS OTMETKH:
OTMeTKa «OTIMYHOY» CTaBUTCS 3a 4 NPaBUIBHBIX 33JIa4H
OTMeTKa «XOpOIIoy» CTaBUTCA 3a 2,5 - 3 3a7aun

OTMeTKa «yI0BJIETBOPUTEILHO» cTaBUTCS 3a 1,5-2 3amaum



1. i Hano: ABCD -
NnapauienorpamMm,
C a | (ABC),
MA AD.
Horazamub:

A ABCD - npsiMOYroibHHK.

@ =

2. B npamoH npuime OCHOBAHHEM HBIHETCA NAPAUIENOrpaMM co
cropoHaMu 4 M 1 5 M u yrnom mexay Humu 30°. Haiirn nnowanu
00KOBOIT H NONHOI NoOBEPXHOCTEH NPHAMEL, eCIIH e€ BLICOTA PABHA
7M.

3. B npasuneHoil uerelpéxyronsHoil nupamuae PABCD cropona
ocHosanna AB = 10 cm. seicota PH = 5 V6 cm. Haitrn yron
HakIoHa OokoBOro pedpa NUpPaMUbl K IUIOCKOCTH e& OCHOBaHMSA,
IUIOIA/L CEYEHHH, NPOXOIALIErD Yepes BelcoTY M DokoBoe pedpo.

4. OcHoBaHHeM npAMoii HPHIMEI ABCAB.C, ABIIAETCA
pasHoOenpenHslil TpeyronsHuk ABC ¢ ocnosanmem AC, npuuém
AB = 6 cm, yron B pasen 120°, doxosoe pebpo CC, = 8 em. Haiitn
mnomans cegenns A C B
*0) Tanrenc yria HakinoHa nockoctd (ACiB) k nnockoetn (ACC)).

OrBersrl:
Ne OtBer
3aJJaHUs
1. Jloka3aTenbCcTBO OCHOBBIBAETCS
Ha TTII unmn va o6patHoit TTII
2. S60Kk=126 Mm?
Snonu=146Mm?
3. a =60°
Sceu = 50 \3 cm?
4. Scey =3v219 cm?

tg a=3/8







